
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 2020-2021 

 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN WARU 

KELAS / SEMESTER  : TK A / 2 (DUA) 

TEMA    : AIR, UDARA, API 

SUB TEMA   : AIR  

PEMBELAJARAN KE  : Minggu 8 

ALOKASI WAKTU  : 180’ Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak dapat menyebutkan Ciptaan-ciptaan Tuhan (NAM: 1.2) 

Anak dapat antri / sabar menunggu giliran (Sosem:2.7) 

Anak dapat menarik AIR ke dalam gambar gelas, menghitung sesuai angka (FM: 3.3-4.3/Kog.:3.6/4.6) 

Anak dapat membuat gelembung udara dari pencampuran Air dan Sabun (Kog.:2.2) 

Anak dapat menggambar AIR di dalam Gelas (Seni:3.15-4.15) 

Anak dapat mengetahui dan menulis Kata “AIR” (Bhs.:3.12-4.12) 

Anak dapat menyanyikan Lagu AIR (Seni:3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PEMBUKAAN 

SOP pembukaan (memberi salam, menanyakan kabar, bermain motoric kasar, berdo’a, 

bercakap-cakap tentang tema/bercerita, membuat kesepakatan bermain) 

2. KEGIATAN INTI 

a) Menghitung sesuai dengan Angka 

b) Membuat gelembung udara dari pencampuran air dan sabun 

c)  Menggambar AIR di dalam Gelas 

d) Menulis kata air 

e) Menyanyi lagu AIR 

Mengalir-mengalir  

Air-air mengalir 

Kesuangai, kesawah, juga ke rumah  

Air untuk mandi byur-byur-byur 

Air untuk minum glek-glek 

Air untuk mencuci sek-sek-sek dan gosok Gigi 

 

3. PENUTUP 

SOP Penutup (Membereskan mainan, kegiatan penenangan, mereview apa yang sudah di 

pelajari/ dikerjakan, menanyakan perasaan, mengagendakan kegiatan berikutnya, pesan moral, 

berdoa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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NAM 1.1 Menyebutkan ciptaan-Ciptaan Tuha                  

SOSEM 2.7 Antri / Sabar Menunggu giliran                 

MOTORIK 3.3/4.3 Menarik Air pada gambar Gelas                 

 

KOGNITIF 

3.6/4.6 Menghitung sesuai dengan angka                 

2.2 Membuat gelembung udara dari 

pencampuran Air dan Sabun 

                

BAHASA 3.12/4.12 Menulis kata AIR                 

SENI 3.15/4.15 Menggambar Air dalam Gelas                 

3.15 Menyanyikan lagu AIR                 

                   

 

        Sidoarjo, 29 MARET 2021 

        Kepala TK DWP Waru 

  

 

 

NUR FITRIYANTI, S. Pd. I. M. Pd 

  

 

 

KET: 

* 1 (BB) = Belum Berkembang 

* 2 (MB) = Mulai Berkembang 

* 3 (BSH)= Berkembang Sesuai Harapan 

* 4 (BSB)= Berkembang Sangat Baik 
 


